
Výstava „Zmizelí sousedé“ a „Pocta dětským obětem holocaustu“ 

 

Dne 16.11. 2011 na SPŠS v Olomouci proběhla vernisáž ojedinělé putovní 

výstavy „Zmizelí sousedé“ a „Pocta dětským obětem holocaustu“ pod záštítou 

Židovského muzea v Praze a o. s. Zapomenutí. Ředitelka školy Ing. Martina 

Zahnášová přívítala na vernisáži zástupce Olomouckého kraje (vedoucího oddělení 

krajského vzdělávání PhDr. Karla Goše, vedoucí multikulturní výchovy Mgr. Martinu Gazdíkovou, 

vedoucího odboru kultury a památkové péče PhDr. Jindřicha Gračicu), členy Městského 

zastupitelstva statutárního města  Olomouce (náměstka primátora RNDr. Ladislava 

Šnevajse, PhDr. Hanu Fantovou vedoucí odboru školství, Mgr. Michala Majera vedoucího odboru 

soc.věcí a vedoucí odboru vnějších vztahů Bc. Danielu Horňákovou) a čestného hosta - 

pamětníka holocaustu Ing. Miloše Dobrého. Město Olomouc přispělo finanční 

částkou na projekt „Holocaust“, jehož součástí je i putovní výstava.   

  

Mgr. Vladislava Heglasová seznámila hosty s obsahem a cílem výstavy 

„Zmizelí sousedé“ a také s aktivitami žáků v rámci témat „Genocida ve světě“ 

a „Holocaust v Evropě“, kterým se škola v rámci výuky dějepisu a občanské 

nauky intenzivně věnuje. Žáci, proškoleni Ing. Evou Kuželovou ze VC ŽMP, 

provedli přítomné hosty výstavou, která je završením dlouhodobého projektu 

podporovaného rovněž MŠMT, který vybízí mladé lidi k pátrání po sousedech, 

kteří zmizeli z jejich nejbližšího okolí, převážně v období 2. světové války.              

                            
Unikátní výstava, která v současné době putuje v několika kopiích po České 

republice a v zahraničí (Slovensko, Itálie, Německo, Velká Británie, USA, 

Kanada), je k dispozici všem zájemcům o problematiku holocaustu -  jak 



základním a středním školám, tak institucím našeho regionu a veřejnosti. 

Výstavou, která potrvá do 5. prosince, budou provázet žáci pod vedením Mgr. 

Vladislavy Heglasové.  

 



 

 



 



 
 

 
 



           

          

                                   



 
 

                            



 

 



Propagace výstavy „Zmizelí sousedé“  v tisku 

 

 

 


